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E9_99_A9_E7_BB_8F_E7_c35_509503.htm 一、解释下列名词:1.

再保险2.比例再保险3.非比例再保险4.成数再保险5.溢额再保

险6.超额赔款再保险二,填空题1.按保险责任的转移方式分类,

再保险分为 _______ 和 _______ .2.按再保险合同的形式分类,

再保险分为 _______ ,_______ 和 _______ .3.保险费率

由_______和_______组成.4.社会后备基金主要包括_______

,_______和_______.5.保险基金具有_______,_______

和_______ 的特点.三,单项选择题1.原保险人以个别保单或风

险单位为基础,在特定的时间对特定风险所作出的再保险选择

是:( )A合约再保险 B临时再保险 C预约再保险 D固定再保险2.

下列对再保险的作用的表述中,正确的是( )A分散风险 B扩大承

保能力 C直接保障了被保险人的经济利益D扩大国际交流 E保

证保险公司的稳健经营3.保险基金的来源是( )A保险费率 B保

险金额 C保险费 D营业收入4.被保险人缴付的用于赔偿损失或

给付保险金的费用叫:( )A纯保费 B附加保费 C毛保费 D毛费

率5.人身保险的保险费是由( )两部分组成的.A毛保费和保险基

金 B危险保险费和储蓄性保险费C纯保险费和附加保险费 D纯

保险费和保险基金四,多项选择题1.保险基金的特点是:( )A它

是一种合理分担金 B它是一种责任准备金C它是一种集中形式

的后备基金 D它是一种返还性基金E它是一种分散形式的后备

基金2.保险基金主要来源于:( )A开业资本金 B保险费收入 C保

险保障基金 D营业利润 E法定保证金3.附加保险费包括:( )A营

业费用支出 B税款支出 C保险企业盈利 D赔偿损失支出 E给付



保险金支出4.保险商品的价格是:( )A保险费 B费率 C风险保障

D每单位保险金额的保险费数额 E赔偿金额 5.保险公司可以运

用的资金包括:( )A资本金 B公积金 C保证金 D未到期责任准备

金 E未决赔款准备金6.《保险法》规定,保险公司的资金运用

限于:( )A银行存款 B抵押贷款 C政府债券 D金融债券 E股票五,

判断题1.保险基金是一种集中形式的后备基金.( )2.保险基金是

一种责任准备金.( )3.根据保险基金的支付对象和条件,它是一

种责任准备金.( )4.根据保险基金的收入与支出时间上的不一

致,它是一种返还性资金.( )5.一般来说,财产保险资金的流动性

比人身保险资金的流动性强.( )6.保险费=毛保险费 附加保险

费.( )六,简答题1.什么是再保险 再保险有何意义 2.简述再保险

合同的主要内容.3.社会后备基金有哪几种形式 4.保险基金的

特点有哪些 七,案例分析与计算1.有一承租人向房东租借房屋,

租期10个月.租房合同中写明,承租人在租借期内应对房屋损坏

负责,承租人为此而以所租借房屋投保火灾保险一年.租期满

后,租户按时退房.退房后半个月,房屋毁于火灾.于是承租人以

被保险人身份向保险公司索赔.保险人是否承担赔偿责任 为什

么 如果承租人在退房时,将保单转让给房东,房东是否能以被

保险人身份向保险公司索赔赔 为什么 2.某宾馆投保火险附加

盗窃险,在投保单上写明能做到全天有警卫值班,保险公司予以

承保并以此作为减费的条件.后宾馆于某日被盗,经调查,该日

值班警卫因正当理由离开岗位仅10分钟.问宾馆所作的保证是

一种什么保证 保险公司是否能藉此拒赔 为什么 3.有一批货物

出口,货主以定值保险保险的方式投保了货物运输保险,按投保

时实际价值与保险人约定保险价值24万元,保险金额也为24万

元,后货物在运输途中发生保险事故,出险时当地完好市价为20



万元.问:(1)如果货物全损,保险人如何赔偿 赔款为多少 (2)如果

部分损失,损失程度为80%,则保险人如何赔偿 其赔款为多少 4.

张某2000年12月18日向某保险公司投保了保险期间为1年的家

庭财产保险,其保险金额为40万元,2001年2月28日张某家因意外

发生火灾,火灾发生时,张某的家庭财产实际价值为50万元.若按

第一危险赔偿方式.则:(1)财产损失10万元时,保险公司应赔偿

多少 为什么 (2)家庭财产损失45万元时,保险公司又应赔偿多

少 为什么 5.某企业投保企业财产保险综合险,保险金额80万元,

保险有效期间从1999年1月1日至12月31日.若:(1)该企业于2

月12日发生火灾,损失金额为40万元,保险事故发生时的实际价

值为100万元,则保险公司应赔偿多少 为什么 (2)5月18日因发生

地震而造成财产损失60万元,保险事故发生时的实际价值为100

万元,则保险公司应赔偿多少 为什么 (3)12月18日因下暴雨,仓

库进水而造成存货损失70万元,保险事故发生时的企业财产实

际价值为70万元,则保险公司应赔偿多少 为什么 6.某企业财产

在投保时按市价确定保险金额64万元,后因发生保险事故,损

失20万元,被保险人支出施救费用5万元.这批财产在发生保险

事故时的市价为80万元,问保险公司如何赔偿 (写出赔偿方法

和计算公式)"#F8F8F8" 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


